MENDEL GROUP www.mendel-group.ru

KomnnekcHoe ocHalleHue pa60qu MecT

NMacnopT

BepcTtaku n paboume cronbli
KOMBI

CBnaeTenbCTBO O NpPUEMKE

N3penune NPpun3HaHO roaHbIM K SKCnJsiyatTauun:

[ata KoHTponep OTK M.T1.




1. OcHoBHble cBeaeHua 06 nspgenun
1.1. «Bepctaku n paboumne ctonol KOMBI» ( aanee — uspgenue) nsgenve npeacrasnfaet cobomn
pabounii cTton, npegHasHayeHHbIM a4na 06paboTKM BPyYHYHO U34enuii U3 aepesa, MeTanna u
Apyrux matepmanos. CToN-BepcTak MOXKET MCMO/Ib30BATbCA Ha NPOM3BOACTBE, B aBTOCEPBUICE,
YacTHOM M y4yebHO MacTepCcKom.
1.2. spenune v ero ynakoBka COOTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOWN AOKYMeHTaumnm (K) n TexHM4ecknm
YC/IOBUAM M3rOoTOBUTENS.
1.3. Uspenue nmeet [leknapaunto cOoTBETCTBMA TeXHNYeCKoMy pernameHTy TaMoXKeHHOro cotosa.
1.4. MpeanpuATMEM-N3rOTOBUTENEM MOTYT ObITb BHECEHbI YCOBEPLLEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLMIO
n3genus, He yxyalwatowme ero notpebutenbckme cBoncrea. Mpm sTom moryT 6biTb U3SMEHEHbI ero
OCHOBHbIE XapPaKTEPUCTUKM U KOMMNJIEKTALMA, KOTOPbIEe HE OTPaXKeHbl B HAaCTOALLEM NacnopTe.
1.5. Mepean Hayanom c6OPKKN N3AENNA HEOBXOAMMO 03HAKOMMUTLCA € NopsaaKom cbopku (n.n. 5,6,7
[aHHOrO nacnopra).
2. CeBepeHusa 06 nsrotosurtene
2.1. Usrotosutenb — 000 « MeHgenb Mpynn».
HOp. agpec: Poccua, 192238, r.CanKkT-MNeTepbypr, yn. byxapectckas, 4.94, kopn.1,auT.A, nom.15-H
Tenedon: (812) 993-23-35, E-mail: sales@mendel-group.ru Web: www.mendel-group.ru
3. OCHOBHbIe TeXHUYEeCKMEe XapaKTepUCTUKHU
3.1. Uspgenne npeacraBnseTt coboit cOopHO-Pa3bopHYO KOHCTPYKLMIO, COCTOALLYIO U3 Habopa
3N1eMEHTOB KOHCTPYKLMM BEPCTaKa (CToNewHMLbl, TYMObl, CTEHKM, NONKM, ONOpPbI, TPABEPCbI U
KOMMJIEKTa Kpenexka). M3genve noctasnaeTca B pa3obpaHHOM BUAE C MHCTPYKLMEN No cbopke
(n.n. 5 paHHOro nacnopTa) n cobupaeTca Ha MecTe 3KcnayaTaumm.
3.2. Bce HecyLme anemMeHTbl CTO1a BbINO/HEHbI U3 MaTepunana: OKpPaLeHHbIN AUCTOBOM MeTan.
3.3. Harpysku Ha nsgenue B ueaom.
MaKkcmmanbHoO Aonyctnmaa pasHOMepPHO
HaumeHoBaHue
pacnpeaeneHHas HarpysKa
CTtonbl paboyme Ha CTaLMOHaPHbIX
P HAOHAP 400 Kr
onopax KOMBI
Ctonbl pabouyme Ha MOBWJIbHBIX onopax
P P 400 Kr
KOMBI
Ctonbl paboune wectnmectHbie KOMBI 400 Kkr
BepcTtaku ogHoTymb60Bble KOMBI 1000 kr
Bepctaku asyxtymbosbie KOMBI 1500 kr
Bepctaku Tpextymbosbie KOMBI 2000 kr
BepcTaku yeTbipextymbosbie KOMBI 3000 kr
Bepctaku wectumectHble KOMBI 3000 Kkr



mailto:sales@mendel-group.ru
http://www.mendel-group.ru/

4. KomnneKTt noctaBku «Bepcraku n paboume cronoi KOMBI»

4.1 Tymba cTtaumoHapHaa KOMBI

Tymba cTaumoHapHas
KOMBI 01 (c asepugeit)

Tymba cTaumoHapHasn

KOMBI 04 (c 4-m5 AwmKamm)

Tymba cTaumoHapHasn

KOMBI 05 (c 5-to awmKamm)

KOMBI 02 (c asepueii n
ALLMKOM)

Bont M8x20 Zn
DIN 6921

L

BuHT M6X16 Zn DIN 7985

)]

@

laiika M6 Zn DIN 934

(c

LWanba 6 Zn DIN 125

4 wir.

(Bont M8x20 Zn
DIN 6921
npuMmeHseTca ans
KpensieHusa
CTO/IEWHULbI).

Il KomnnekT Kpenerka
M6 Heobxoaum ana
KpenneHus Tymb
MeKay cobol.

4.2. Tymba nogsecHaa KOMBI




Tymba nogsecHaa KOMBI 02 .
(c 2-ma AawmKkamm) < ‘ 4 wr.
NN (MpumeHseTca ana
- KpenneHus K
Tymba noasecHas KOMBI 03 cronewknue)
(c 3-ma awmKkamm) Bont M8x20 Zn
DIN 6921

4.3. CronewHnubl KOMBI

SIS S0

CronewHunuya KOMBI 1000 CronewHunua KOMBI 40 1000
CronewHnua KOMBI 1200 CronewHnua KOMBI 40 1200
CronewHunuya KOMBI 1500 CronewHunua KOMBI 40 1500
CronewHunuya KOMBI 1800 CronewHnua KOMBI 40 1800
CronewHunuya KOMBI 2000 CronewHunuya KOMBI 40 2000

4.4 Haknagka Ha ctonewHunuy KOMBI C

RUSIS

Haknagka Ha ctonewHuuy

C 1000 10 wr.
HaknagKa Ha ctonewHuuy

C 1200 10 wr.
HaknagKa Ha ctonewHuuy

C 1500 11 wr.
HaknagKa Ha ctonewHuuy 12 Wt

€ 1800 Uypyn Li 4,2x19 Zn
HaknagKa Ha ctonewHuuy

C 2000 13 wr.




4.5 Haknagka Ha ctonewHnuy KOMBI M

Haknagka Ha ctonewHuuy
M 1000

HaknagKa Ha ctonewHuuy
M 1200

HaknagKa Ha ctonewHuuy
M 1500

HaknagKa Ha ctonewHuuy
M 1800

HaknagKa Ha ctonewHuuy
M 2000

LWypyn Li 4,2x19 Zn

8 wr.

8 wr.

9 wr.

10 wr.

11 wr.

LWypyn 6,3X19 Zn DIN
7982

4 wr.

4 wr.

4 wr.

4 wr.

4 wr.

4.6 CteHKM nonkmn KOMBI

CreHKa nonka KOMBI 480

CreHKa nonka KOMBI 560

CreHKa nonka KOMBI 760

CreHKka nonka KOMBI 960

CreHKka nonka KOMBI 590

CreHKa nonka KOMBI 840

BuHT M6x12 Zn DIN
7985

@

lanka M6 Zn DIN 934

2/
LWawnba 6 Zn DIN 125

8 wr.

8 wr.

8 wr.

8 wr.

8 wr.

8 wr.

BuHT M8x12 Zn DIN
7985

LLla6a 8 Zn DIN 125

3 wr.

3 wr.

5 wr.

5 wr.

3 wr.

5 wr.




4.7 Tpasepca KOMBI

Tpasepca KOMBI 03.090

P ——

H

BuHT M6%12 Zn DIN

7985 o
@\ 8 wr. Marika-6apawek M6 Zn 8 wr.
N DIN 315
laka M6 Zn DIN 934
Tpasepca KOMBI 03.100 W
Wanba 6 Zn DIN 125 o
bont mebenbHbIn
M6x16 DIN 603
4.8 Onopa crtaunoHapHaa KOMBI
] B
: &S ™
w
E | \&1 /‘ g --:‘4
{
Bont laika- LWai6a 6 Zn
Onopa cTaumoHapHas mebenbHbli | gapawex Me | DO M8x20 DIN 125
BctaBKa B

603
onopy
KOMBI
2 WwT. 8 wr. 8 wr. 6 WwrT. 8 wr.




4.9 Onopa mobunbHas KOMBI

o

Onopa
MobunbHas
KOMBI

o

¥ o g S
) Serm—F
BonT lanka-
MeBenbHbI 6apawex bont LLlait6a 6 Zn DIN
Beraskas | M6x16 DIN 603 | M6 ZnDIN | Max20 Zn 125
onopy KOMBI 315 DIN 6921
2 wr. 8 wr. 8 wr. 6 wr. 8 wr.
g @ = ? ',:,/,.'[?C‘S:
=
. N T
BuHT M8x16 Zn Manka M8 Zn Wai6a 9 Zn BonT
DIN 7985 DIN 934 DIN 125 M8x25 Zn Pyyka EMKA
DIN 933
16 wr. 18 wr. 16 wr. 2 Wwr. 1 wr.

Ponuk
Ponunk MOBOPOTHbIN C
NOBOPOTHbIN 5- TOPMO3HOVA
100-S-P-CI-PU cucTemoit 5-
100-B-P-CI-PU
1 wr. 1 wr.




5. Cxembl c60pku «Bepctaku u paboume cronbl KOMBI».

5.1 Tymba ctaumoHapHaa KOMBI n tymba noagsecHaa KOMBI.

Mepen ycTaHOBKOM HEOOXOAMMO CHATb ALLUUKHK

_ ) 4 wr.
) Bont M8x20 Zn
DIN 6921

HakaB Ha PpMKcaTop B HANPaBAAIOLLEN KaK Ha PUCYHKE HUXKeE.

4 wr. . ,'
BuHT M6x16 Zn -_'.3);,'__;,-
DIN 7985
: DuKcaTop

4 wr.
Maka M6 Zn DIN

@ mi

934 _— Tymda
’ // nodbecHas

4 wr.
LLanba 6 Zn DIN
125

Tymda
CMOUUCHOpHOS




5.2 Onopa ctayumoHapHaa KOMBI

I
2 wr. = / .

BctaBKa B
onopy 0
KOMBI

Cnopa

8 wr. .
g Bont . e
MmebenbHbIN e )
M6x16 DIN ' '

603

8 wr.
laika-
6apawwek M6
Zn DIN 315

—

é 6 wr.
r=1__
Bont M8x20

Zn DIN 6921

/ Bcraeka

8 wr.
LLanba 6 Zn
DIN 125

ccccccuoooooease)

fffﬁ'
W

W

Ly

Soeacevssescesl

| =ecscscccacwa

i

v




5.3 Onopa mobunbHas KOMBI

2 wr.
BctaBka B onopy
KOMBI

8 wr.
Bont mebenbHbIN
M6x16 DIN 603

16 wr.
BuHT M8x16 Zn DIN

7985
H{@} 18 wr.
g laiika M8 Zn DIN 934
S 8 wr.
= LLIai6a 6 Zn DIN 125
E:_f: 16 wr.

Wawnba 9 Zn DIN 125

2 wWr.
Bont M8x25 Zn DIN
933

8 wr.
lalika-6apawek M6
Zn DIN 315

=

1 wr.
Pyuka EMKA

1 wr.

PonnK noBOpOTHbIN C
TOPMO3HOM
cuctemoint 5-100-B-P-
CI-PU

1 wr.
PonnK noBopOTHbIN
5-100-S-P-CI-PU

6 wWrT.
Bont M8x20 Zn DIN
6921

KpenneHune BCTaBKM aHANOMMUYHO KaK B ONOpe CTaLnoHapHOM

KOMBI.

Onopa

Pysxn

ont M8x25 Zn DIN 933



5.4 CteHKa nonka KOMBI

CHayana ycTaHaBAMBAETCA 3a4HAA CTEHKA.

- 8 wr.
BuHT M6x12 | Tepen ycTaHOBKOM HEOBXOAMMO CHATb ALLMKM UM OTKPLITb ABEPb

Zn DIN 7985 }
HakaB Ha GMKcaTop B HANPaBAAIOLLEN KaK Ha PUCYHKE HUXKeE.

8 wr.
larika M6 Zn

DIN 934 JJ‘_‘]

dukcatop
@ 8 wr. |
\\__/ LWanba 6 Zn
DIN 125 o
,T— "r
3-5 0

? wr.(3aBucur

oT moaenu) l" a

BuHT M8x12 ®Be

Zn DIN 7985

3-5

wr.(3aBucur [ S
.. ( ."If WMHT Méx12 In DIN 7985

oT moaenu) / A

LLlanba 8 Zn / )

DIN 125 ___xi________————————____ o ___:_-__—_:_
e — = T
/PH_——-—————ZE.:
() . NilY ~
S -

CTeHka 30aHA3



Janee yctaHaB/nBaeTcA NOJKa

3aerI'IJ'IF|eM 3a4HIOK CTEHKY K CTONEWHNUEe

JCTOASLLIHMLG
/ —
_ /’, .
(=] Bl = = T ‘
‘ - / - ° e ] e
a 3-‘ = ‘

as
=

il - I|||I

/

Ill.
r% lerenxa 3AAHAA

f 1 —

I |

| ___j(,f

BunT MBx12 Zn DIN 7985|
|

/




5.5 Tpasepca KOMBI

8 wr.
e BuHT M6Xx12
B Zn DIN 7985
8 wr.
' laika M6 Zn
DIN 934
8 wr.
m Waiba 6 Zn
\\9/ DIN 125
8 wr.
larka-
6apawwek M6
Zn DIN 315
8 wr.
BonTt
% mebenbHbIln
M6x16 DIN
603




5.6 CtonewHunuya KOMBI
5.6.1 YcraHoBKa onop KOMBI 1 Tymb6bl nogsecHon KOMBI

MNepen ycTaHOBKOM HEOBXOAMMO CHATL ALLMKMK

HakaB Ha dMKcaTop B HaNPaBAAIOLLEN KaK Ha PUCYHKE HUXKeE.

P

dukcaTop

Onopa

/Enm MEBEx20 Zn DIM 6521

f




5.6.2 YcTaHoBKa TyMbbl cTaumoHapHoit KOMBI

Mepen ycTaHOBKOM HEOBXOAMMO CHATL ALLMKMK

HarkaB Ha ¢uKcaTop B HANPaBAAIOLWEN KAaK HA PUCYHKE HUXKE.

e

durcaTop

/T}-’MSG CTAUMOHOPHOA

CToAsLIHMUO

Bont MBx20 Zn DIN 6521




5.7 Haknagka Ha ctonewHnuy KOMBI C

10,11,12,13
wr. (B
3aBUCUMOCTH
OT pa3mepa
CTONeLWHULbI)
Wypyn Li
4,2x19 Zn

Hakrapka C

5.8 Haknagka Ha ctonewHunyy KOMBI M

8,9,10,11 wir.

(B
3aBUCMMOCTU
OT pa3mepa
CTONeLWHULbI)
Wypyn Li
4,2x19 Zn
- qur. 4
E Wypyn
B 6,3X19 Zn DIN
' 7982

_x—f——'ulypyn Li 4,2x19Zn
T ‘ i

| \

|
CroaelH1La

Wypyn 6,3X19 Zn DIN 7982
/é“ﬂ\
| \
\ \
/
//



6. I'a6apmb| nsaenna n ero 3J1IeMeHTOB, a TaKXKe BeCOBble XapPaKTEPUCTUKN.

FabaputHble pasmepbl

HammeHoBaHue BbicoTta, mm WupuHa, mm FnybuHa, mm B::’
Tymba ctaumoHapHas KOMBI 01 830 560 650 44,1
Tymba ctaumoHapHas KOMBI 02 830 560 650 46
Tymba nogsecHaa KOMBI 02 360 560 650 30,5
Tymba nogsecHaa KOMBI 03 360 560 650 32,8
Tymba ctaumoHapHasa KOMBI 04 830 560 650 60,4
Tymba ctaumoHapHas KOMBI 05 830 560 650 62,7
Onopa crauymoHapHaa KOMBI 830 684 142 7,5
Onopa mobunbHasa KOMBI 973 684 142 9,8
CreHKa nonka KOMBI 480 672 481 442 4,7
CreHKa nonka KOMBI 560 672 562 442 5,4
CreHKa nonka KOMBI 760 672 759 442 7,2
CreHka nosnka KOMBI 960 672 960 442 9,0
CreHKa nonka KOMBI 590 672 589 442 5,7
CreHKa nonka KOMBI 840 672 839 442 7,9
Tpasepca KOMBI 090 50 920 83 3,5
Tpasepca KOMBI 100 50 1320 83 5,2
CronewHunua KOMBI 1000 30 1000 700 7,2
CronewHnua KOMBI 1200 30 1200 700 8,7
CronewHunua KOMBI 1500 30 1500 700 10,8
CronewHnua KOMBI 1800 30 1800 700 13,0
CronewHunua KOMBI 2000 30 2000 700 14,4
Haknagka Ha ctonewHuyy C 1000 33 1000 702 8,8
Haknagka Ha ctonewHnuyy C 1200 33 1200 702 10,6
Haknagka Ha ctonewHunyy C 1500 33 1500 702 13,2
Haknagka Ha ctonewHunyy C 1800 33 1800 702 15,9
Haknagka Ha ctonewHuyy C 2000 33 2000 702 17,7
Haknagka Ha ctonewHuuy M 1000 6 1000 700 32,7
Haknagka Ha ctonewHumuy M 1200 6 1200 700 39,3
Haknagka Ha ctonewHumuy M 1500 6 1500 700 49,1
Haknagka Ha ctonewHumuy M 1800 6 1800 700 58,9
Haknagka Ha ctonewHuuy M 2000 6 2000 700 65,5




CronewHunua KOMBI 40 1000 40 1000 700 9,6
CronewHunua KOMBI 40 1200 40 1200 700 11,5
CronewHnua KOMBI 40 1500 40 1500 700 14,4
CronewHnuya KOMBI 40 1800 40 1800 700 17,3
CronewHunua KOMBI 40 2000 40 2000 700 19,2

7. TpaHCNOPTMPOBKA, XpaHEHUe, IKcnayaTaumua

7.1. U3pgenne moxKeT TPaHCNopTUPOBaTbCA 1H0ObIM BUAOM TPAHCNOPTA B COOTBETCTBUM ¢ «[TpaBuiamu
nepeBO3KM rpy308», AENCTBYIOWMMKN HA KaxkaoM BUAE TPaHCNopTa.

Mpn TpaHCNOPTUPOBKE He J0MNYyCKaeTcA:

- BO34eMCTBME NPAMbIX aTMOChEpPHbIX 0CaAKOB (A0XKAb, CHEr).

7.2. MNpy AAnNTENbHOM XPaHEHUN U3aennsa Heobxoanmo cobnogeHne cneayrowmx NpPaBua XpaHeHNA:
- XpaHeHue B 3aKPbITOM MOMELLEHNH;

- TemnepaTtypa Bo3ayxa BHYTPU NOMELLEHMA AO0JIKHA ObiTb HEe HUXKe +5°C;

- OTHOCUTE/IbHAA BAAXKHOCTb BO3A4yXa BHYTPU NomeLleHnA He 6onee 80%;

- HEe AO0NYCKAeTCA HapyLWeHWe YNaKoBKN U3genms.

7.3. 3genune npegHasHa4vyeHO gnAa 3KCnayaTaumMm B 3aKpbITbIX U CYXMX NOMELLLEHUAX.

7.4 Harpy3ku Ha usgenve B LEAOM W OTAENbHbIE €r0 3/IEMEHTbl He AO0/IKHbl MPEBbIWATb 3HAYEHUN,
npuseaeHHbIX B Tabamue n.3.3.

7.5. CpoK 3KcnayaTauum nsgenma He orpaHnyeH.

8. CBeaeHua 06 ytunmsauum

8.1.M3aenve He npeactaBAAeT OMACHOCTU AR KU3HW, 340POBbA NIOAEN U OKpyXKalowen cpedbl nocne
OKOHYaHUSA CPOKa CAYKObI. YTUAM3aUMA M34enns NPpou3BoanTca 6e3 NPUHATMA cneumanbHbIX Mep 3aLmTbl
OKpYy»KatoLei cpeapbl.

8.2. MNopagok ytunmsaunmn nsgenus onpegensetcs Notpebutenem.

9. FapaHTUu usrotrosuUtens

9.1. M3roToBUTENb rapaHTUPYET UCNPaBHY0 PaboTy usgenna npu ycnosum cobaioaeHna nokynatenem
npasma MO TPAHCNOPTUPOBKE, XPAHEHMIO M SKCMyaTaumu.

9.2. CpoK rapaHTUIMHOIo 06CNy}KMBaHUA BepCcTaka 24 mecAua Co AHA peanmsaunim.

9.3. Mpwn obHapykeHnn aedpeKkToB NPON3BOACTBEHHOIO XapaKTepa, n3genne BMecTe C NacnopTom
HeobXxoA4MMO BEPHYTb U3FOTOBUTENIO AN 0bmeHa.

9.4. B cnyyae HapyLlweHna paboTocnocobHOCTM U3aenma No BMHE NOoKynaTena (Npu mexaHUYecKmx

noBpexXgeHnAx a1eMeHTOB, Henpasmanon YCTaHOBKE U 3KCNAayaTauuun, npmn UCnosib3oBaHN n3genna He
no Ha3Haqumo) rapaHTUnM HEe COXPaHAKOTCA, a
€ro peMoHT NPoOn3BOAUTCA 3a CHET NOKyNaTeNA.

9.5. MapaHTUiiHOe 06A3aTeNbCTBO PACNPOCTPAHAETCA Ha u3aenme, NpuobpeTeHHoe y U3roToBUTENA AN, Y
ee odmuManbHbIX NpeacTaBUTENEN, UMEIOLLMX NPABO Ha NPOAAXKy AaHHbIX U3AENUN.

9.6. rapaHTMl‘;IHbll‘;I PEMOHT NPON3BOANTCA NPU HATNUYUN OOKYMEHTOB, NOATBEPHKAAOWNX MOKYNKY.




